

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索, 奖金30-1000元 (以见报为准)

突发事件、奇闻、感人、新鲜事
请告诉我们……



咬着不吹气, 张口倒吸气

“酒司机”测试耍起花样

本报5月26日讯(记者 王金强 通讯员 王新) 25日晚, 在德州交警直属一大队设岗查酒驾过程中, 一名男子对着酒精测试仪耍起花样, 要么咬着不吹气, 要么张嘴倒吸气, 令交警难以测出数据。据悉, 当晚共有6名司机因酒驾吃到罚单, 并未查到醉驾者。

当晚8点多, 在德州市天衢路与东地路交叉口, 一名白衣男子面对民警递上去的酒精测试仪, 要么咬着不吹气, 要么张大嘴倒吸气, 导致民警总是检测不到数据。但当交警要带他去抽血时, 他才承认自己喝了两瓶啤酒。

随后, 在德州市妇幼保健院门口, 一名40岁左右的男子被交警拦下

后, 检测出体内的酒精含量为3mg/100ml, 没有达到酒驾标准。该男子庆幸地说: “听说喝醉酒开车要坐牢的, 所以只喝了一点点而已。”民警对其进行了批评教育, 他表示以后只要沾酒就不开车, 开车便不沾酒。

据悉, 25日晚, 德州交警直属一大队分别在天衢路与东地路交叉口及汽车总站路口设岗查酒驾, 共有6名司机因酒后驾驶吃到罚单, 无一醉驾司机。“醉驾入刑”后, 喝酒开车的人确实少了, 开车的酒司机其体内酒精含量也比原来少了。”德州交警直属一大队副大队长杨红省告诉记者, 在检测过程中, 虽然发现不少司机喝了酒, 但都够不上醉驾入刑。



司机对着酒精测试仪玩起了花招。

本报记者 马志勇 摄

老年人锻炼忘锁车 眼皮子底下险被偷

本报5月26日讯(记者 牟张涛) 近日, 市民孙女士拨打本报新闻热线2600000称, 自己新买的自行车在眼皮底下, 险些被一位男子偷走。

23日, 孙女士骑着自行车和老街坊一块来到运河公园锻炼身体, 因为锻炼的地方离自行车较近, 她便没有锁车。“我转过头看到一个穿着干净的男子正骑着我的自行车离开, 我就赶快叫住了他。”孙女士说, 那人停下车, 摸着脑袋说, 以为车是他自己的。随后该男子将自行车还给了孙女士, 男子走出几步后, 孙女士忽然回过神来, “我冲他一喊, 那人便快步跑开了。”孙女士这样告诉记者。

24日, 记者从运河公园多位锻炼身体的老人处证实了孙女士险被偷车的情况。不少老人称, 在此丢自行车的事情并不鲜见。

负责该区域治安的盐店口派出所民警称, 不法分子利用老年人戒备心不强的状况, 适当伪装并伺机盗窃他们自行车。民警提醒, 老年人在锻炼时应注意自身财物安全。

为办生日宴, 初中生超市偷包

刚一伸手被保安逮个正着

本报5月26日讯(记者 王金强 通讯员 李丽丽) 初中学生晨晨(化名)向父母要钱办生日party, 遭到拒绝后, 他则跑进超市想通过偷窃他人财物来凑过生日的钱, 结果刚一出手便被正在购物的保安逮个正着。

25日晚8时许, 在德州市一

家大型购物超市, 德城公安分局保安大队的小张与家人一起购物时发现, 一名十三四岁的男生始终跟在他们后面。而当小张和家人走出超市时, 这名男生却仍然跟随其后。就在小张让家人在超市门口等候, 他去推摩托车时, 男生竟然将手伸进小张家人

的皮包里, 这一幕正好被小张发现, 他立即叫他停手。

经询问得知, 这名男生名叫晨晨, 在德州市一所初中上学, 前几天他同学过生日时, 让其父母出钱举办了宴席, 请他们同学吃了一顿。于是, 快过生日的晨晨也想跟同学一样, 办个生日宴

会, 但他在向父母要钱时却遭到父母拒绝。

为了不在同学面前丢面子, 晨晨竟然想到去商场跟随购物人群, 通过偷窃别人钱财来办生日宴, 没想到被当场抓住。小张在对他进行批评教育后, 让晨晨回了家。